



# Z P R A V O D A J

Maršov u Úpice

3/2024

## ➤ Revize katastru

V obci již probíhá avizovaná revize katastru. Podrobné info byly sděleny na veř. zasedání.

### Co je revize?

Porovnání evidovaného stavu katastru nemovitostí se skutečným stavem užívání v terénu.

### Jak se revize provádí?

Zástupci katastrálního úřadu nejprve porovnáním katastrální mapy s ortofotomapou a následnou pochůzkou v terénu zjišťují skutečný stav, který porovnávají se stavem evidovaným.

### Co je předmětem revize?

Zejména zápisy staveb, druhy pozemků, způsoby využití pozemků, typy staveb a způsoby využití staveb.

- Změny stavu budov (přístavby, nová výstavba, odstranění stavby, atd...)
- Slučování parcel v rámci jednoho vlastnictví téhož druhu pozemku
- Druh pozemku a způsob jeho využití (např. v katastru je pozemek veden jako orná půda, ale ve skutečnosti je to zahrada)

V rámci revize není katastrálním úřadem prováděno nové zaměrování hranic.

### Co v případě nesouladu?

V případě, že se v rámci revize najde nesoulad, nebo dojde k návrhu změny vašeho pozemku, budete písemně informováni. V zájmu vlastníka doporučujeme reagovat, vše se dá vysvětlit a vyřešit. Žádná reakce = souhlas navrhovaného záměru.

Katastr nemovitostí je zároveň evidenční nástroj pro výběr daní z nemovitosti. V případě, že dojde k nějaké změně, je třeba to zohlednit v daňovém přiznání.

Kontaktní osoba pro revizi - paní Martina Křivská.

## ➤ Přednáška o bylinkách

Středa 6. 3. od 17.00 hod, KD

První březnovou středu máte možnost navštívit zdravotní přednášku o bylinkách a mastičkách známého lázeňského lektora bylinkáře Karla Štenbaura na téma potlačení bolesti pohybového aparátu, posílení imunitního systému a detoxikace. Přednáška je zdarma. S sebou vezměte tužku a papír na poznámky.

## ➤ Jarní kvízový večer

Sobota 23. 3. od 19.00 hod, KD

Privítejte první jarní dny originálně! Pro pozitivní ohlasy opakujeme kvízový večer.

Sestavte tým 4-6 hráčů a přijďte společně prověřit vaše skryté znalosti. Startovné 100Kč/hráč, zápis od 18.30 hod, rezervace týmu přes SMS na tel. č. 605 239 700 nejpozději do 20.3. Občerstvení zajištěno.